

# 晚报读者和自媒体代表 体验茵陈汁生产

## 洛报旅游“溯源式”工业游受欢迎

□马硕丹/文 杜武/图

5日上午,由洛报旅游与洛阳顺势药业有限公司联合举办的采风活动,在顺势药业茵陈汁工厂举办。规范的生产流程、高标准的无菌制作车间,让洛报旅游采风团一行赞不绝口。



采风团在厂区合影



采风团进入生产区域前进行消毒



采风团参观厂区

### 1 原产地、原生态、原汁原味

当日10时,由晚报读者、洛阳知名自媒体代表、洛阳摄影家协会成员组成的采风团到达顺势药业茵陈汁厂区。依山傍水的厂区绿草如茵,景色秀美。随后,顺势药业工作人员向采风团介绍了顺势药业的发展历程及顺势康园茵陈汁的相关功效。

据工作人员介绍,顺势康园茵陈汁以《神农本草经》记载的经典千年验方“茵陈红枣汤”及民间传统茶汤“茵陈汤”为基础,由茵陈、大枣、蜂蜜制成,具有保肝护肝、增强免疫力、抗氧化、降血压等多种功效。

采风团成员品尝茵陈汁后,对其清凉爽口的独特风味赞叹不已。晚报读者郝先生说:“茵陈汁清香怡人,口感独特。今天了解了洛阳顺势药业的规模和实力后,对茵陈汁的质量更放心了——药厂的产品,就是好。”

洛阳顺势药业有限公司董事长兼总经理何广政对采风团的到来表示热烈欢迎。他介绍,顺势药业的前身为洛阳市中药三厂,始建于1969年,2004年成立洛阳顺势药业有限公司,是一家集科研开发、药材种植、药品生产经营于一体的现代化、科技化、集团化企业。

茵陈汁由顺势药业有限公司花费数年时间研发,使用医药级无菌生产线灌装生产,是一种具有增强体质、解酒降压、预防肝炎潜在病变、利胆等功效的养生类饮料。茵陈汁颜色为茵陈、大枣的自然颜色,呈橙黄色,保持了天然清新香味,不添加香精和色素,无副作用,是老少均可饮用的养生类饮料。



茵陈汁产品

### 2 无菌体验挺新奇

有着数十年制药经验的洛阳顺势药业有限公司目前拥有八大产品线近百个品种的产品。产品品质高,种类多,这与该企业先进的生产技术和地道药材的选用密切相关。

在洛阳顺势药业工作人员的指导下,采风团成员换上无菌服,到顺势药业的第五车间、空气净化区、储备仓库进行了参观。在工作人员的讲解下,采风团一行全面了解了茵陈汁的制作过程。“没想到茵陈汁的制作工艺如此复杂,该企业的生产管理流程如此严格!”洛阳知名自媒体代表“一米八三”说。

在参观的过程中,晚报读者、洛阳知名自媒体代表纷纷拍照留念,并配上茵陈汁的相关介绍,转发到微博、微信等社交媒体。截至发稿,相关微博、微信总阅读量已达数万次。

据工作人员介绍,顺势康园茵陈汁原材料出自国家级森林公园白云山及伏牛山、熊耳山、处方山等无工业企业、无污染的药材生产基地;为了不破坏茵陈中的有效成分及挥发油,顺势药业采用超声波低温提取技术,使成品中的茵陈、大枣味道浓郁,口感上佳。

此外,顺势药业通过GMP认证,拥有GAP标准的现代化企业生产线,生产设备、厂房设施均达到了药品洁净级别的要求,用生产医药产品的设备来生产食品。

### 3 想品尝、想了解 您可以来这里

精致的包装、强大的保健功效、有口皆碑的品质……顺势康园茵陈汁一经面世便备受瞩目,深受消费者青睐。要知道,很多地方素有“无酒不成席”的酒桌文化:婚丧嫁娶、工作应酬、亲朋相聚等场合都免不了跟酒打交道,这使得防醉保肝成了“刚需”。顺势康园茵陈汁深得饮酒人士青睐,市场前景广阔。

如今,顺势康园茵陈汁诚招洛阳各县区经销代理。顺势药业将携手广大经销代理商,本着“为大家带来健康”的服务理念,共创保健饮品业的又一辉煌。

此外,如果有读者想更多地了解茵陈汁,可到位于洛龙区宜人路与永泰街交叉口向北100米路东的洛阳顺势药业茵陈汁营销中心咨询体验。